

五大联赛强强对话惹眼

周末,世界足坛进入到了五大联赛时间。9月13日,英超率先打响强强对话。阿森纳将在主场迎战曼城。两支球队今年夏天都有一定的引援动作,相比之下阿森纳的动作更大一些。他们本赛季最大的动作就是从巴萨引进了前锋桑切斯,但是吉鲁的受伤对于球队攻击线的影响也是很大的。曼城上赛季夺得了联赛的冠军,本赛季他们不仅要卫冕,而且还要在欧冠联赛中争取好的成绩。曼城本赛季的引援力度尚可,但是为了保证阵容的稳定,球队的主力阵容变化不大。从联赛前几轮的状况看,阿森纳更为平稳,而曼城在主场输球着实让人感到意外。作为具有夺冠实力的两支球队,曼城和阿森纳肯定会避免输球。鉴于此,本场比赛以和为贵的可能性最大。

在西甲赛场上,皇马和马竞的同城德比战相当引人关注。在赛季初的西班牙超级杯赛中,马竞两回合力压皇马夺冠,为新赛季开了一个好头。马竞今年夏天变化很大,科斯塔转会切尔西,而他们则从拜仁引进了强力中锋曼朱基齐。皇马在上轮联赛中客场2:4不敌皇家社会,这场失利让国际足坛都为之震惊。皇家马德里面对马竞肯定会全力以赴,本场比赛皇马更被看好。

在法甲赛场上,里昂主场迎战摩纳哥的比赛也较为热闹。摩纳哥在最近几年提升很快,全方位超越了里昂。不过里昂作为法甲传统强队,他们在主场并不好惹。虽然实力不占优,但是主场作战还是有取分的可能性。

小豌豆加盟皇马

男篮世界杯本周收官

对于篮球迷来说,男篮世界杯是不能错过的比赛。本周男篮世界杯将进入到淘汰赛阶段,各支球队都会为了冠军而努力。

在众多球队中,美国队和东道主西班牙男篮的实力明显占优,是本届世界杯冠军的主要争夺者。美国无心恋战,东道主西班牙则派出最强阵容出战,目标直指冠军。本届杯赛将是西班牙男篮“黄金一代”成员大加索尔、纳瓦罗、卡尔德隆等在世界杯舞台的谢幕演出,而小加索尔、费尔南德斯等中生代、新生代球员已扛起球队大梁。西班牙既有闯荡NBA多年的球星,又有成熟的团队篮球打法,内外线实力均衡,尤其是加索尔兄弟、伊巴卡组成的内线将对美国队形成巨大威胁。

由于男篮世界杯参赛球队来自各大洲,彼此之间实力差距远超过NBA,某些比赛强队净胜26分以上几乎没有悬念,这样的比赛将只开售“让分胜负”和“大小分”两种玩法。除此之外,只要球队实力差距不是过于悬殊,竞彩篮球“胜负”、“让分胜负”、“大小分”、“胜分差”四种玩法都将正常开售,竞彩篮球游戏将全程伴随球迷见证冠军诞生。

**本周竞彩超给力
精彩赛事一波接一波**

本周虽然有国际比赛日,但是比赛的精彩度丝毫没有受到影响。到了本周末,五大联赛依旧是主角,在本轮联赛中,豪门对决相当密集。西甲、英超以及法甲都有极具分量的强强对抗。除了足球外,本周的男篮世界杯也进入到收官阶段。对于彩民来说,本周的比赛不能错过。现代快报记者 付智勇

欧预赛打响头炮

世界杯结束之后,欧洲杯就成为了这两年欧洲各强队备战的重点。欧预赛已经打响,那些强队依旧是彩民关注的焦点。英格兰队将在9月9日凌晨对阵瑞士队,瑞士队是第5小组中实力最强的,虽然他们不是本组的种子队,但是从实力上看他们绝对要强于英格兰队。英格兰队目前正处于新老交替阶段,因此球队的整体实力如何还有待检验。从目前英格兰队的阵容看,各个位置的球员都实力一般,除了鲁尼外,没有真正能算得上是球星的球员。不过欧洲杯扩军之后,英格兰队就算实力有所下滑,他们要想晋级依旧不是难事。本场比赛,英格兰是客场作战,相信他们很难从瑞士队的主场带走3分。

西班牙队本周将在欧预赛中面对马其顿的挑战,在本组中西班牙队一枝独秀,马其顿的实力和西班牙队相比差距较大。但是西班牙队也面临着人员老化的问题,以巴萨和皇马球员为主的西班牙国家队在世界杯上的表现糟糕。

国足将战约旦热身

国足在最近的两个国际比赛日中充分进行热身。上周和科威特打完比赛之后,9月9日,国足将在主场和约旦进行第二场热身赛。这场比赛既是明年1月亚洲杯赛前国足的重要热身赛,也是国足提升国际足联排名的“抢分战”。因而在热身同时,结果同样重要。国足必须要努力取得好成绩,才有可能尽快提升排名,争取在明年世界杯预选赛分组抽签中抢占有利位置。

主帅佩兰希望借这场热身赛为亚洲杯练兵。佩兰表示:“约旦和我们实力比较接近,排名上和我们也不分伯仲,但是他们非常强调技

透顶,欧洲杯预选赛也是他们证明自己的机会。但是同组的对手实力都很一般,即便乌克兰队也很难对西班牙队造成威胁。考虑到联赛开始后,皇马将迎战马竞,这也是一场西甲焦点战,相信皇马和马竞的国脚们都会有所保留,为这场德比战留力。”

挪威队被称作为北欧海盗,他们打法粗放,从来不讲究细节。长传冲吊,讲究身体对抗,技战术层面上也没有太多考虑。本轮欧预赛,他们将在主场迎战意大利队。意大利队在世界杯后换帅,尤文功勋教练孔蒂执掌球队帅鞭,孔蒂也认为意大利队是世界足坛仅次于巴西的豪门。他有信心将球队重新带回强队的位置。两支球队技术风格迥异,从胜率上看,意大利队还是占据一定的优势。

术,在选择热身对手的时候,我们的亚洲杯对手沙特也是与约旦很像的球队。约旦队是一个冉冉升起的球队,亚洲排名第四,我们也知道他们肯定是为了抽签在做相应的准备,这是一个在体能上和技术上都明显高出对手的球队,我们和他们热身也会很有帮助。”

最近几个赛季,国足和约旦队频繁交手,但是胜率不高。约旦队脚下技术细腻,而且攻防速度非常快。国足和约旦交手,占不到太多的便宜。考虑到国足是主场作战,应该可以力争不败。

曼朱基齐

本泽马